Höstbild.
Uppgift.
Idagens uppgift så ska du fotografera en höstbild där du sedan ska ändra på de olika färgerna i bilden. Ta därför gärna en bild med mycket färg i t.ex. lövbild. Lägg sedan in dina bilder och väl ut en som du vill arbeta, förslagsvis med Bridge.

Photoshop.
Börja med att ställa in nivåerna på din bild. (se uppgift oväder).  Gå sedan in på nyans/mättnad (hittar du längst ned vid lagrena under den svart/vita cirkeln) för att ändra på färgerna i bilden. T.ex. om du har röda löv som du vill ändra färgen på välj röda i rullgardinen där det står Master. Du kan nu dra i reglaget Nyans för att ändra de röda färgerna till en annan färg och i reglaget Mättnad för att bestämma hur stark färgen ska vara. Du kan även ändra på reglaget Ljushet för att bestämma hur ljus färgen ska vara.
Nu när du har ändrat på färgen kan det hända att andra saker i din bild också har ändrat sin färg. För att åtgärda detta så kan du med penselns hjälp ta bort färgen på dessa ställen genom att ”måla bort” det med svart färg. Om du råkar ta bort för mycket så byt färg till vit på penseln så kan du ”måla tillbaka” det du inte ville ta bort. 
När du är nöjd med färgändringarna kan du göra andra justeringar på din bild tills du är helt nöjd med resultatet.
