Svart/vitt porträtt
Uppgift. 
Ni ska fotografera porträtt på varandra eller er själv med hjälp av studioblixtar i vår ateljé och sedan göra om det till svart/vitt.

Ateljén
Börja med att läsa igenom studiomanualen där det förklaras hur studion funkar.
När du läst igenom den är det dags att ställa in det ljus du vill använda för att du ska få det porträtt du vill ha. Fråga om hjälp om du inte vet hur du ska göra för att få det ljus du önskar.
Sen är det dags att börja fotografer. Du väljer själv om du vill använda dig av någon annan som modell eller om du vill ta ett självporträtt. Men tänk på att det är den bilden DU tar som DU ska redigera. För att du själv ska bestämma hur resultatet på din bild blir. 
Om det är några av de andra som har tagit foton på dig du gärna vill ha lägg då in en kopia på dessa i din mapp så kan du även jobba med dem efteråt.

Photoshop.
När du känner att du är nöjd i ateljén är det dags att börja arbeta med din bild i photoshop.
Du börjar med att lägga in dina fotografier i din mapp (finns en manual).  Släng de bilderna du inte vill behålla.
Om du använder dig av bridgen i photoshop så får du en bra överblick på dina bilder och du kan välja ut en som du vill jobba med.
Bridgen öppnar du i photoshop genom att trycka på symbolen Br längst upp till vänster. 
För att göra om din bild till svart/vitt så går du in på blandade kanaler. Du hittar det vid symbolen som ser ut som en svart/vit cirkel längst ned vid lagrena.
Välj monokrom och reglera sedan reglagen för att få den svart/vita nyansen du vill ha. 
Det finns massor av olika sätt för att få bilder svart/vita det här vara bara ett av dessa sätten.
